

山东省第十三届全民健身运动会闭幕 齐鲁晚报获社会力量办赛贡献奖

11月3日下午,山东省第十三届全民健身运动会闭幕式在济宁市全民健身体育馆举行。会场传来好消息,凭借地标马拉松比赛的顺利举办,齐鲁晚报·齐鲁壹点被山东省体育局授予“山东省第十三届全民健身运动会社会力量办赛贡献奖”。

山东体育 正在看

短道速滑世界杯第二站 山东选手再夺金牌

近日,2023—2024赛季短道速滑世界杯第二站继续在加拿大蒙特利尔举行,中国队在本站赛事中共计获得男女混合2000米接力和男子5000米接力两枚金牌,我省运动员公俐和李文龙在两个项目中均有出色发挥。(郭伟)

短道速滑精英联赛 (第四站)山东夺3金

2023—2024赛季中国杯短道速滑精英联赛(第四站)于近日在黑龙江省七台河市体育中心举行。本站比赛设置了公开组和青年组2个组别16个项目的比赛,来自全国18个省市21支代表队187名短道速滑项目高水平运动员参赛。我省8名运动员参加比赛,经过激烈比拼,最终获得3金4银2铜的成绩。(蔡鹏)

全国举重冠军赛 山东举重队勇夺三金

2023年全国举重冠军赛于近日在湖南省邵阳市举行。此次比赛与第十五届全运会设项一致,男女各设10个级别,除国家队备战巴黎奥运会重点,其他好手都参加了本次比赛。山东队共计获得3金1银,其中姜雨佳夺得女子87公斤级冠军,收获个人首个全国高水平比赛冠军;迟旭昊夺得男子102公斤级冠军;李文龙、郭彤辉包揽男子109公斤级亚军。(王瀚坤)

首届全国街舞锦标赛 我省健儿摘金夺银

日前,首届全国街舞锦标赛在湖南长沙落幕。本届赛事是在霹雳舞宣告成为奥运会竞赛项目后举办的首届全国性的街舞锦标赛,吸引了来自全国25个省市的216支代表队约1300人次参赛,赛制完全与奥运会接轨,让国内顶尖街舞选手感受到奥运会的比赛规格和节奏。经过激烈角逐,我省运动员赵兴宇获得男子公开组冠军,郭朴获得女子公开组亚军。(邢鹏程)

第八届王者荣耀全国大赛 山东省赛区晋级赛落幕

10月29日,第八届王者荣耀全国大赛山东省赛区晋级赛落下帷幕,来自山东省各个地市海选晋级的8支战队进行角逐,历经四个小时的鏖战,最终那家海鲜私房菜战队获得冠军,遥遥领先战队获得亚军,它们将代表山东赛区参与到华东赛区决赛的比赛中。(综合)

第八届王者荣耀全国大赛 华东赛区决赛落幕

11月4日,第八届王者荣耀全国大赛华东赛区决赛落下帷幕,赛事落地在青岛台东步行街,不仅有专业的电竞舞台,更有赛区主题的范儿街主题包装和青岛特色美食市集。少年乘风挂云帆,长风破浪赛沧海,本次大赛最终来自江苏省的GA战队摘得华东赛区桂冠,期待他们接下来在全国大赛中的表现。(综合)

山东省第十三届全民健身运动会 颁奖仪式



齐鲁晚报·齐鲁壹点(左三)已连续获评“山东省第十三届全民健身运动会社会力量办赛贡献奖”。

记者 陆鹏 季禹

迎来新气象 全民健身蓬勃开展

作为群体赛事的龙头,第十三届全民健身运动会延续了省市县三级联动、层层组织的办赛模式。各市主动作为,结合乡村体育“四赛”大力组织举办农村社区运动会,并涌现出以东营探索党组织领办社区运动会为代表的先进典型。

山东省超过1.8万场的社区运动会,为群众搭建起了运动技能交流展示的平台,得到了社会各界的一致好评,成为本届运动会的一大亮点。

闭幕式上,山东省体育局党组书记、局长乔云萍致闭幕词并宣布运动会闭幕。她指出,全省体育系统坚持守正创新、全面求强,体育强省建设展现新气象。

其中,竞技体育走在全国前列,杭州亚运会取得38金优异成绩;体育产业发展步入快车道,增加值占全省GDP比重达到1.68%;全民健身蓬勃开展,今年全省已举办群众性体育赛事活动4万余场,比去年翻了一番,呈现井喷之势。

地标马拉松 齐鲁晚报再获殊荣

闭幕式上,还颁发了本届运动会优秀组织奖、先进单位、优秀赛事(赛区)奖、社会力量办赛贡献奖等奖项,并进行了精彩的全民健身展演。

齐鲁晚报·齐鲁壹点等7个单位荣获“山东省第十三届全民健身运动会社会力量办赛贡献奖”,济南市体育局等14个单位荣获“山东省第十三届全民健身运动会优秀组织奖”,济南市历城区等40个县(市、区)体育部门

荣获“山东省第十三届全民健身运动会先进单位,体育舞蹈、气排球、毽球等45项比赛荣获“山东省第十三届全民健身运动会优秀赛事(赛区)奖”。

地标马拉松作为齐鲁晚报·齐鲁壹点着力打造的本土全民健身品牌,自2017年以来,在山东省体育局的指导和支持下,已经连续举办近40场(站),直接服务选手超过10万人,已连续获评“山东省第十三届全民健身运动会社会力量办赛贡献奖”。

2023山东省全民健身运动会地标马拉松系列赛,已经成功举办了三站,分别是华山湖、大明湖、千佛山站。每站系列赛比赛路线均选取济南市有代表性的知名景点,如华山历史文化湿地公园、大明湖风景区、千佛山风景名胜区分等。

三站系列赛,有10公里、5公里、3公里跑不等,共吸引超过约10000人报名参与,间接带动数

万人参与到健身运动中来。

未来再发力 不断提高社会参与度

地标马拉松系列赛作为山东省全民健身运动会官方赛事,近年来,齐鲁晚报·齐鲁壹点发挥自身优势,积极投身体育赛事策划运营,并引导社会各界力量共同参与到本赛事的举办中来,旨在增强全民健身意识,引导科学健身,倡导健康生活理念。

未来,齐鲁晚报·齐鲁壹点将不断提高地标马拉松赛事的社会参与度以及关注度,并在此基础上进一步丰富赛事内容,完善设施设备,提高服务质量,为更多跑步爱好者提供优质的赛事服务,为推动山东省全民健身运动事业的发展做出积极贡献。

闭幕式上,还进行了山东省全民健身运动会会旗交接,东营市成为下届运动会承办地。

山东男篮78:97不敌广厦,进攻端表现太过低迷

顾防失攻非良药 无人能吹冲锋号

记者 冯子涵

11月4日晚,此前迎来两连胜的山东高速男篮客场以78:97不敌浙江广厦,刚刚燃起复苏的势头又被泼了盆冷水。火力极不稳定,缺乏“关键先生”主持大局,主攻点不明确……进攻端出现的种种问题集中暴露,成为赛季至今山东男篮的一个缩影。

整场比赛,山东男篮全队投篮共计82中24,命中率仅29.3%,这种状态很难赢球。实际上,前六轮比赛打完,山东男篮进攻端场均仅有97.2分入

账,已经跌出联盟前12名。

形成强烈对比的是,球队的场均出手次数已达到并列队史第二多的82.8次,然而投篮命中率却只有40.4%,是队史最低点。横向来看,截至4日晚,这样的准头已经在联盟垫底了。

外线方面,队伍场均要出手34个三分球,但命中率也仅在两连胜期间保持了较为正常的水平,多个场次都出现了不足30%命中率的窘况。唯一在投射上表现不错的是罚篮,全队命中率保持在八成以上,也是目前队史罚球最准的赛季。

与广厦一战,山东男篮在

第三节本有机会完成逆转,追到只差2分,但球队没人真正在抢分的关键时刻站出来。结果反倒是广厦的孙铭徽成功“抢戏”,他里突外投连得10分,一下就将局势扭转回去。

山东男篮的“孙铭徽”,至今仍未找到。吉伦沃特、沙约克、福斯特三名外援虽然都具有相当强的个人能力,不过他们并没有发挥出“一锤定音”的作用。

丁伟担任球队主帅后,曾表示要在保持山东男篮传统内线优势的基础上开发一些“新东西”,打出真正的团队篮球。

但现在看来,山东男篮尚未形成成熟的新战术体系,内线优势也不明显了。

其中,内线大闸陶汉林的战术地位肉眼可见地下降,他不再总是担任终结点,反而更多去“打辅助”;外援本应在攻坚时发挥作用,但比赛中多个关键球还是交给了国内球员处理。

作为传统防守强队,山东男篮正在找回昔日的强硬作风,但也不能顾此失彼。“接下来要研究怎么样组织好我们的进攻点,包括怎么样转换进攻优势,把篮下进攻优势发挥出来。”丁伟在赛后说道。